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1. (3 puntos)

Sea Q un bien normal que consume un individuo, Y el ingreso que el individuo destina al consumo del resto de los bienes, y PQ el precio del bien Q. Con la ayuda de dos gráficos, uno en el cuadrante (Y ,Q) y otro en el cuadrante (PQ ,Q) explique por qué para el caso de los bienes normales la pendiente de la curva de demanda ordinaria  de Q del individuo es menor, en valor absoluto, que la pendiente de su curva de demanda compensada.

2. (3 puntos)

Suponga la siguiente función de producción:


[image: image1.wmf]L

K

L

K

F

Q

*

*

3

)

,

(

=

=


a. ¿Qué tipo de rendimientos a escala exhibe esta función? Demuestre.0.25

b. Halle las funciones de demanda de trabajo L*(r, w, Q) y del capital K*(r, w, Q).1

c. Halle la función de costo total de largo plazo CTL(r, w, Q).1

d. ¿Qué cantidad de trabajo y capital demandará esta empresa si w = 3, r = 6 y quiere producir 200 unidades de producto?0.5

e. ¿Cuál será su nivel de costos mínimos?0.25

3. (3 puntos)

El estado ha anunciado que tiene intención de conceder una licencia a dos empresas para abastecer a un mercado cuya curva de demanda viene dada por P = 100 – Q. La tecnología es tal que cada empresa puede producir con un coste nulo, pero una vez elegido el nivel de producción, no puede alterarlo.

a. ¿cuál es la cantidad máxima que estaría dispuesto a pagar por una de estas licencias si supiera que podría elegir el nivel de producción primero (suponiendo que la empresa rival pudiera observar su elección)?

b. ¿Cuánto estaría dispuesta a pagar su rival por el derecho a elegir en segundo lugar?

4. (3 puntos)
Suponga el juego entre oportunistas (halcones) y cooperadores (palomas) con los siguientes rendimientos: cuando interactúan dos cooperadores, cada una obtiene 6; cuando interactúan dos oportunistas cada uno obtiene 2; y cuando interactúan un oportunista y un cooperador, el primero obtiene un rendimiento de 12 y el segundo de 4.

a. ¿Cuál será la proporción de equilibrio de cada tipo de individuos? 

b. Suponga que los cooperadores pueden incurrir en una actividad destinada a averiguar el tipo de la persona con la que interactúan. Esta actividad tiene un costo de $2. En una población que está compuesta por una proporción de cooperadores del 60%, ¿deben incurrir los cooperadores en esta actividad de escrutinio?
c. ¿Cuál será la proporción de cooperadores de equilibrio?
SOLUCIONES

3. 

a) Suppose firm 1 produces Q1.  Firm 2's residual demand curve will then be P = (100-Q1) - Q2, and its marginal revenue will be MR = (100-Q1) - 2Q2.  And since marginal cost is zero, firm 2 will maximize its profits by choosing the Q2 for which MR = 0:  Q2* = 50 - (Q1)/2 .  Anticipating this response from firm 2, firm 1 can thus anticipate that its demand curve will be given by P = (100 - Q2*) - Q1. Substituting for Q2*, firm 1 thus sees the demand curve           P = 50-(Q1/2), and the corresponding marginal revenue curve, MR  = 50-Q1.  Firm 1's best output level is thus given by Q1* = 50.  So Q2*  = 25 and total quantity = Q1* + Q2* = 75.  The market price is therefore P = 100 (75 = 25.  So firm 1's profit is 
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1= 50(25) = 1250.  Firm 2's profit is 25(25)= 625.

b)Firm 2 is willing to pay at most 
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2 = 625 for the license that gives the right to move second. Firm 1 is willing to pay at most 
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1 = 1250 for the license that gives the right to
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